ONBHUK 3a/1aH BEPILUHHAMH:

A(— 7 Ya(z —~1) u- C(—l —5).

) ypaBHeHHe npsaMou AM,

napamlenbnoﬁ cropone BC; 2) ypas-

HEHHE MenuaHbl AD; 3) ypaBHEHHE Bbi-

cotel BF,-.4) yron B; 5) ypaBHeHue
buccexTpucsl CN.

1) Man Tpeyronbuuk ¢ pe IMHAMM
A} ), B 2; —1p4) #
C(-2; 3; 1) Brrunciute ero BuyTpen-
HHH Yroj mNpu BepiuuHE A.

2) Mauel Tpu BekTopa: a—121—
—3j—4k, b=i+2j+4k M c=
_..;-31 —2k. Bbruucnure MPOCKIIHIO

BekTopa b+c Ha BexTOp a.
3) BeluuciMTe IUIOWAAL MApasLie-

jiorpamma, nocrpoermoro Ha BEKTOPax
a=3i+5+4k n b=i+2/+3k.

§1. Pemunre CHCTEMBbI ypaBHEHMI:

2x+3y—4z=20, (5/12) y—(1/2) z=—1,

) {x—2y+3z=6, 2) {4x—5(y+l)=1
3x—2y—5z=6;

Sx+y—3z=-2,
4x+3y+2z=16,
2x—3y+z=17,

3x—2y+z=10,
x+5y—2z=—15,
2x—2y—z=3;

2x—y—2z=—6, 2x—y—z= 0
3Ix—2y+z=2; x—2y+z=0;

x— 2y z=2,
3x—6y—3z=6,
5x—10y—5z=10.

S5x+3y+3z=48, §8)
2x+6y—3z=18,
8x—3y+2z=21;

5){5): 3y+4z=11, ¢ {Sx 3y+4z=

=00

(5/6) x+ (1/3) y— (3/2) z= —



